

绍兴百余部门开门纳谏

老百姓可走进机关现场投诉

本报讯(特约记者 周能兵)绍兴市百余个单位和部门本月推出一个“开放日”,让普通群众走进机关,参观工作现场,开门纳谏,问计于民。

绍兴市纪委常委、市作风建设年活动领导小组办公室副主任倪成良告诉记者,市级机关开展“开放日”活动,主要在百余个重点岗

位评议部门中推行,这些单位和部门大都有执法职能,如工商、质检、公安、环保等,推行“开放日”的目的,就是让群众了解这些机关的工作职能,加强机关与群众的沟通,增强机关的亲和力,开门听意见,推进机关作风建设。

长期以来,一些机关大门“庭院深深”,一般市民难以进入,一些

执法部门职能也在不断调整,许多市民就连一些机关工作人员也搞不清一些单位的职能。机关作风好不好,群众能不能亲近是个标志。这次绍兴百余个单位和机关推出“开放日”,就是请群众走进机关,让群众亲近机关。据悉,各单位在“开放日”中,将邀请社会各界人士、服务对象和普通群众参与开放

日活动;各单位还将邀请群众实地参观工作现场,亲身体验机关工作感受,与机关工作人员互动交流,了解机关工作情况;各单位还将通过召开座谈会、设立意见箱、问卷调查、现场接受投诉等形式,开门纳谏,问计于民,进一步找准问题,对部门作风存在的问题,提出整改措施。

与城市居民享受同城待遇

镇江农民工看病有保障

本报讯(特约记者张坤煜)最近,镇江市出台了《关于进一步推进农民工参加社会医疗保险工作的意见》,规定进城务工人员在该市参加社会医疗保险,将在更大程度上享受到市民待遇,农民工和其他劳动者一样,在社会医疗保险制度的覆盖下,实现“病有所医,医有所保”。

根据农民工就业特点,镇江市在推进农民工参加社会医疗保险时,对已经与用人单位建立稳定劳动关系的农民工,用人单位将按城镇职工基本医疗保险的办法参保。在终止或解除劳动合同后,根据个人意愿,给予保留医疗保险关系,或者随同转移个人账户、接续医疗保险关系;对无法转移、接续医疗保险关系的,可以将个人账户余额一次性支付给本人。

按照镇江现行政策,农民工医疗保险,个人缴费每人每年50元,用人单位每人每年缴纳300元。农民工子女在镇江市各级各类学校、幼儿园就读的,也可在所在学校统一参加学生少儿合作医疗保险。

受人委托买彩票中170万元 昆阳阿婆面对巨奖不贪心

本报讯 最近,浙江平阳县昆阳镇居民传颂着这样一件让人感动的事:昆阳镇东水门路彩票店主杨秀丽受彩民陈先生委托替买彩票,中了170万元巨奖。在陈先生不知情的情况下,杨秀丽不贪巨额奖金,毫不犹豫地

将彩票交给陈先生。5月20日他来到该店,给了杨秀丽100元,说自己要出差,委托她每期帮他买2注电脑随机选彩票。怎么也没想到,当他8天后再来这家店时,居然有170万元的大奖等着他。5月28日下午,陈先生到店里对号,杨秀丽主动将彩票交给陈先生,得到大奖的陈先生满怀感激。彩票销售店主诚实守信,面对巨额奖金不贪心,主动将中奖彩票交给购买者,这件事一下子传开了。有人说像她这样的好人比中奖还难得,也有些人笑她傻。面对大家的议论,杨秀丽坦言,从没想到要把大奖占为己有,自己赚的钱用了才安心。

(谢文枝)



讲“紫荆花”的故事

温州市边防支队官兵带着紫荆花图案来到驻地幼儿园,给孩子讲述香港回

归祖国的历史及十年来的巨大变化,从小培养孩子的爱国主义精神。

图为官兵们正在给孩子讲“紫荆花”的故事 吴水斌 PhotoBase

举办椅业产品设计大赛 安吉要坐世界“第一把交椅”

本报讯(记者 金孜华)由中国家具协会主办、安吉县人民政府承办的“利豪杯”2007首届中国椅业产品设计大赛日前拉开帷幕,并面向社会各界征稿。本次大赛的主题是“创新·品质·新生活”,设立五轮转椅、餐椅、休闲椅、排椅、酒吧椅五个单项奖和一个创意奖,每个单项分别设立金、银、铜奖各1个,总奖金13万元。

对参赛作品进行评定。中国家具协会理事长贾清文透露,我国现有5万多家椅业企业和500多万椅业从业人员,两者均为世界之最,连续20年的椅业产值年均增幅超过15%,成为世界上的椅业大国和出口大国。

安吉县是我国最大的椅业专业生产基地,自1982年生产出全国第一把五轮转椅以来,安吉椅业经过了20多年的发展,已拥有规模生产企业500余家,年产值超过100亿元,建成了国内目前最大的椅业特色园区和转椅市场,主导产品占国际市场份额的35%以上,坐上了世界椅业市场的“第一把交椅”。

用高科技诈骗参赌老乡

南京破获一起离奇赌博案

电脑、电视监控器、遥控发射器或许和赌博沾不上什么边,但如果这3样东西和感应扑克牌放在一起,赌博的人想不赢都难。日前,南京警方破获了这样一起利用高科技诈骗的案件,5名诈骗老乡的男子被抓。

赌场隔壁神秘仪器

6月3日下午,南京双塘派出所接到中华路花冠大酒店一服务员报案,说酒店610房有人聚众赌博。

接到报案,派出所十余名民警前往酒店,将参赌的4人带回派出所,同时缴获赌资8万余元和赌具扑克牌二副。

当民警带4人下楼时,其中两人偷偷看了一眼隔壁的612房。民警以为612房也有人在赌,就冲了进去,却发现里面

有3个男子正操纵着一套仪器。民警当即将这3人和仪器也一起带回派出所。

遥控赌博想赢就赢

经审查,操纵仪器的3人和在酒店610房2个参赌人员是一伙的。

原来,今年3月,浙江永康人陈某突发奇想,想以骗赌的方式搞钱。于是他和同乡吕某到福建某地以8000元的价格购买了用于操纵赌博的遥控仪器。该仪器包括专用扑克牌、无线摄像和电视监控器以及遥控发射器和振动器等。当同伙“参赌”时,事先将振动器绑在腿上,同时将暗藏的摄像机置于可拍摄之处,躲在他处的同伙通过摄像机传来的图像和专用扑克牌感应器,计算出对手扑克牌的点数,然后通过发射器,将信

号发射到振动器上,告知赌桌上的同伙是否要下注。

老乡成了首选目标

陈、吕两人又伙同另3个人,在多次排练后窜至南京。5人联系了在南京做生意的老乡黄老板。聚餐后,黄老板随陈等人来到了酒店叙旧,之后坐上了陈等人早已准备好的赌桌。这次赌博黄老板输了2万元。5月27日下午,在陈等人的邀请下,黄老板又带了2万元现金来到该酒店610房间赌博,很快又输了。

黄老板暗想,自己牌技很精,怎么会输呢?这赌局一定有诈!6月3日,黄老板特地找个帮手来翻本,但他没想到,对方用了这套仪器,想不赢都难。 南辰

笑傲服装王国的骄子

(上接 B1 版)

中国制造与中国创造

周成建说:“据考证,‘品牌’一词源自古挪威文字 Brand,意思是烙印。要在人们心目中打上烙印,自然要‘吸引眼球’,但是,不能仅靠一打两招的轰动效应,还需靠实力,靠创新,靠内涵,靠文化,靠孜孜不倦的追求。”

他们在产品开发上是不遗余力的。周成建差不多每年三分之一时间在国内外考察,属下有一支具有国际水准的设计师队伍,与英国、法国和中国香港的知名设计师长期合作,他们每年设计的服装新款达3000多套。

说到这里,周成建谈起一件事。他曾与朋友一起去英国考察,走访了许多著名的古堡后,心里久久不能平静,我们国家流失到那里的珍宝太多了。他想,自己充其量是个裁缝,没有能力挽回这些财宝,但能传承中国的服饰文化,让它们在世界服饰文化的长廊中熠

熠闪光。

回国后,他酝酿成立一个服饰博物馆,既能保存服饰文化,又能从中汲取营养,打造富有中国特色的民族品牌。

他拨款2000万元,兴建一座2000平方米的博物馆。同时,两路人马出发。一路北上,驻扎北京,遍访散失民间的宫廷服饰,不惜重金收购。另一路取道边陲,翻山越岭,搜集少数民族独特的服饰。而今,当你徜徉在展示大厅里,穿行在琳琅满目的服饰长廊中,一种蕴含着中国民族服饰的灿烂元素阵阵袭来,你会发现美特斯·邦威是如何从中汲取灵感,从中国制造走向中国创造的。

要速度还要耐力

美特斯·邦威的销售每年以40%的速度递增,仅仅12年时间,发展成服装界的巨子,可谓大步迈进。当谈到这些成就时,周成建是兴奋的,不过,他谈吐中更多的是冷静与理智。

他说,几年前的一段插曲终生难

忘。那是他到意大利去考察处于世界前卫的服饰市场,住在佛罗伦萨的朋友家里。他有早起跑步的习惯,那天约好上午8时会客,一看才6时多,就出门上山了。当时身上既没带表,又没带手机,也没带钱。不料,跑了一阵,迷路了。他好不容易找到当地的警察所,可言语不通,又没带地址,警察也一筹莫展。后来,硬着头皮上了出租车,七转八转还是没有方向,情急之中,央求出租车司机支付电话费,打电话到国内,再转辗意大利,才总算找到朋友家。前后整整折腾了一天时间。

这件事对他触动很大。他说,当时要是出门带上地址,带上手机,带上钱币,不致这么狼狈。他感受企业发展和生活有相近之处,一定要有风险意识,千万不能冒进,必须小心翼翼地推进。

他介绍,目前全球品牌服装销售20亿美元以上的有100多家,中国品牌服装与他们相比还有很大距离。他感到沉重的压力和挑战,也看到发展的潜力和空间。他说,要成为世界服装界的巨头,还有很长的路要走。有时就像跑步,即使开始跑在前面,以后还要看耐力,只有不断追求,才能不断前进。

牙龈出血 切莫忽视!

牙齿松动

很多人经常牙龈红肿、出血,认为仅仅是“火气大”,不以为然。其实这是牙周病所致。牙周病的反复发作不仅会导致牙龈红肿、萎缩,牙床降低直致牙齿松动、脱落,而且还会诱发心脏病、动脉硬化、脑中风等重大疾病。

中医理论认为“肾主骨生髓,齿为骨之苗”,就是说牙齿是长在骨头上的幼苗,而骨骼的生长发育依靠肾气充养,肾气不足,便会髓亏骨枯,骨质疏松,最先表现在牙齿,导致牙龈萎缩、牙齿松动、咀嚼无力等,所以牙病的根源就在肾上。九芝堂牌补肾固齿丸,精选四川蜀山特有骨碎补、鸡血藤等珍贵药材精制而成。不仅可以补肾,而且具有填精、固齿、活血解毒等功效。用于治疗牙龈出血、牙周酸软、松动移位、咀嚼无力等牙周病,使牙齿坚固。

OTC

咨询电话:62263989

本市各大药房及医保药房有售